



平成 27 年 5 月 25 日

各 位

会社名 新日本建設株式会社  
代表者名 代表取締役社長 高見 克司  
(コード番号 1879 東証第1部)  
問合せ先 取締役常務執行役員管理本部長 高橋 苗樹  
(TEL. 043-213-1111)

### 過年度の有価証券報告書等の訂正報告書の提出に関するお知らせ

当社は、平成 27 年 5 月 20 日付「平成 27 年 3 月期決算短信の開示遅延に関するお知らせ」において開示しましたとおり、第三者委員会の調査結果及び会計監査人による指摘を踏まえ、本日、下記のとおり過年度の有価証券報告書等の訂正報告書を関東財務局へ提出するとともに、過年度決算短信等についても本日開示いたしましたので、あわせてお知らせいたします。

また、今回の訂正による過年度業績への影響につきましては、別紙に記載のとおりであります。

株主、投資家の皆様をはじめとする関係者の皆様には、多大なるご迷惑とご心配をおかけいたしますこと深くお詫び申し上げます。

### 記

#### 1. 訂正の経緯及び理由

平成 27 年 3 月上旬、外部からの指摘により、当社が依頼していた不動産鑑定業者の鑑定結果が誤っている可能性が判明したため、当社は社外の専門家による第三者委員会を設置し、調査を実施いたしました。調査の結果、棚卸資産である販売用不動産及び開発事業等支出金並びに有形固定資産の金額訂正が必要であることが判明しました。当社は当該調査結果及び会計監査人による指摘に基づき過年度の決算を訂正し、平成 22 年 3 月期から平成 26 年 3 月期までの有価証券報告書、及び平成 23 年 3 月期の第 1 四半期から平成 27 年 3 月期の第 3 四半期までの四半期報告書の訂正報告書を訂正する必要が生じたので、金融商品取引法第 24 条の 2 第 1 項の規定に基づき、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

#### 2. 本日付で関東財務局に提出した訂正有価証券報告書等

##### 有価証券報告書

第 46 期 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)  
第 47 期 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)  
第 48 期 (自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日)  
第 49 期 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)  
第 50 期 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)

#### 四半期報告書

第47期第1四半期	(自 平成22年4月1日 至 平成22年6月30日)
第47期第2四半期	(自 平成22年7月1日 至 平成22年9月30日)
第47期第3四半期	(自 平成22年10月1日 至 平成22年12月31日)
第48期第1四半期	(自 平成23年4月1日 至 平成23年6月30日)
第48期第2四半期	(自 平成23年7月1日 至 平成23年9月30日)
第48期第3四半期	(自 平成23年10月1日 至 平成23年12月31日)
第49期第1四半期	(自 平成24年4月1日 至 平成24年6月30日)
第49期第2四半期	(自 平成24年7月1日 至 平成24年9月30日)
第49期第3四半期	(自 平成24年10月1日 至 平成24年12月31日)
第50期第1四半期	(自 平成25年4月1日 至 平成25年6月30日)
第50期第2四半期	(自 平成25年7月1日 至 平成25年9月30日)
第50期第3四半期	(自 平成25年10月1日 至 平成25年12月31日)
第51期第1四半期	(自 平成26年4月1日 至 平成26年6月30日)
第51期第2四半期	(自 平成26年7月1日 至 平成26年9月30日)
第51期第3四半期	(自 平成26年10月1日 至 平成26年12月31日)

#### 3. 本日付で提出した訂正決算短信等

第46期	(自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)
第47期	(自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)
第48期	(自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)
第49期	(自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)
第50期	(自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
第47期第1四半期	(自 平成22年4月1日 至 平成22年6月30日)
第47期第2四半期	(自 平成22年7月1日 至 平成22年9月30日)
第47期第3四半期	(自 平成22年10月1日 至 平成22年12月31日)
第48期第1四半期	(自 平成23年4月1日 至 平成23年6月30日)
第48期第2四半期	(自 平成23年7月1日 至 平成23年9月30日)
第48期第3四半期	(自 平成23年10月1日 至 平成23年12月31日)
第49期第1四半期	(自 平成24年4月1日 至 平成24年6月30日)
第49期第2四半期	(自 平成24年7月1日 至 平成24年9月30日)
第49期第3四半期	(自 平成24年10月1日 至 平成24年12月31日)
第50期第1四半期	(自 平成25年4月1日 至 平成25年6月30日)
第50期第2四半期	(自 平成25年7月1日 至 平成25年9月30日)
第50期第3四半期	(自 平成25年10月1日 至 平成25年12月31日)
第51期第1四半期	(自 平成26年4月1日 至 平成26年6月30日)
第51期第2四半期	(自 平成26年7月1日 至 平成26年9月30日)
第51期第3四半期	(自 平成26年10月1日 至 平成26年12月31日)

以上

(別紙) 訂正による過年度業績への影響

1. 第46期 (平成22年3月期) の影響額

(単位：百万円)

期 間	項 目	訂正前	訂正後	影響額
第 46 期 平成22年3月期 通 期	売 上 高	62,035	62,035	—
	営 業 利 益	2,878	2,189	△689
	経 常 利 益	2,242	1,558	△684
	当 期 純 利 益	1,274	722	△552
	総 資 産	87,874	76,893	△10,981
	純 資 産	28,543	17,291	△11,251

※訂正後の当期純利益 722 百万円は監査法人の監査の結果、平成 27 年 5 月 15 日開示の「第三者委員会の調査報告書受領に関するお知らせ」の連結損益計算書と変動しております。

2. 第47期 (平成23年3月期) の影響額

(単位：百万円)

期 間	項 目	訂正前	訂正後	影響額
第 47 期 平成23年3月期 第1四半期	売 上 高	10,738	10,738	—
	営 業 利 益	333	352	18
	経 常 利 益	232	273	40
	四 半 期 純 利 益	112	141	28
	総 資 産	80,153	69,205	△10,947
	純 資 産	28,419	17,196	△11,222
第 47 期 平成23年3月期 第2四半期	売 上 高	28,468	28,468	—
	営 業 利 益	1,705	1,767	61
	経 常 利 益	1,492	1,598	105
	四 半 期 純 利 益	826	899	72
	総 資 産	82,549	71,661	△10,887
	純 資 産	29,017	17,839	△11,178
第 47 期 平成23年3月期 第3四半期	売 上 高	41,185	41,185	—
	営 業 利 益	2,407	2,525	118
	経 常 利 益	2,092	2,275	183
	四 半 期 純 利 益	1,163	1,288	124
	総 資 産	84,175	73,361	△10,814
	純 資 産	28,554	17,426	△11,127
第 47 期 平成23年3月期 通 期	売 上 高	62,698	62,698	—
	営 業 利 益	3,258	4,661	1,403
	経 常 利 益	2,840	4,330	1,490
	当 期 純 利 益	1,553	2,460	907
	総 資 産	84,936	75,423	△9,512
	純 資 産	28,884	18,540	△10,344

3. 第 48 期 (平成 24 年 3 月期) の影響額

(単位：百万円)

期 間	項 目	訂正前	訂正後	影響額
第 48 期 平成24年 3 月期 第 1 四半期	売 上 高	9,658	9,658	—
	営 業 利 益	266	290	23
	経 常 利 益	287	332	44
	四 半 期 純 利 益	149	185	36
	総 資 産	81,041	71,573	△9,467
	純 資 産	28,857	18,549	△10,308
第 48 期 平成24年 3 月期 第 2 四半期	売 上 高	26,652	26,652	—
	営 業 利 益	1,600	1,739	139
	経 常 利 益	1,519	1,702	183
	四 半 期 純 利 益	847	1,012	165
	総 資 産	85,784	76,454	△9,329
	純 資 産	29,540	19,362	△10,178
第 48 期 平成24年 3 月期 第 3 四半期	売 上 高	42,764	41,504	△1,259
	営 業 利 益	2,467	2,520	53
	経 常 利 益	2,325	2,430	105
	四 半 期 純 利 益	1,314	1,478	163
	総 資 産	86,321	76,914	△9,407
	純 資 産	29,743	19,562	△10,181
第 48 期 平成24年 3 月期 通 期	売 上 高	60,641	59,381	△1,259
	営 業 利 益	2,800	2,135	△665
	経 常 利 益	2,590	1,978	△612
	当 期 純 利 益	1,470	915	△554
	総 資 産	83,630	73,505	△10,125
	純 資 産	29,959	19,060	△10,899

4. 第49期（平成25年3月期）の影響額

（単位：百万円）

期 間	項 目	訂正前	訂正後	影響額
第 49 期 平成25年3月期 第1四半期	売 上 高	10,612	10,612	—
	営 業 損 失 (△)	△60	△102	△41
	経 常 損 失 (△)	△53	△95	△41
	四半期純損失 (△)	△47	△73	△26
	総 資 産	79,758	69,591	△10,167
	純 資 産	29,755	18,830	△10,925
第 49 期 平成25年3月期 第2四半期	売 上 高	23,236	23,228	△8
	営 業 利 益	544	669	124
	経 常 利 益	453	578	124
	四半期純利益	257	335	78
	総 資 産	78,757	68,787	△9,969
	純 資 産	29,962	19,142	△10,820
第 49 期 平成25年3月期 第3四半期	売 上 高	33,737	33,746	8
	営 業 利 益	725	893	168
	経 常 利 益	564	732	168
	四半期純利益	313	417	104
	総 資 産	77,353	67,366	△9,987
	純 資 産	29,839	19,044	△10,795
第 49 期 平成25年3月期 通 期	売 上 高	58,794	58,794	—
	営 業 利 益	2,426	3,986	1,559
	経 常 利 益	2,403	3,963	1,559
	当 期 純 利 益	1,375	2,335	959
	総 資 産	84,363	75,797	△8,565
	純 資 産	31,521	21,581	△9,939

5. 第50期（平成26年3月期）の影響額

(単位：百万円)

期 間	項 目	訂正前	訂正後	影響額
第 50 期 平成26年3月期 第1四半期	売 上 高	8,725	8,725	—
	営 業 利 益	374	423	48
	経 常 利 益	364	413	48
	四 半 期 純 利 益	145	244	98
	総 資 産	82,979	74,446	△8,532
	純 資 産	31,553	21,711	△9,841
第 50 期 平成26年3月期 第2四半期	売 上 高	22,102	22,102	—
	営 業 利 益	1,335	1,434	99
	経 常 利 益	1,210	1,309	99
	四 半 期 純 利 益	631	761	129
	総 資 産	85,477	76,994	△8,482
	純 資 産	32,025	22,215	△9,810
第 50 期 平成26年3月期 第3四半期	売 上 高	39,129	39,129	—
	営 業 利 益	3,090	3,261	171
	経 常 利 益	2,971	3,142	171
	四 半 期 純 利 益	1,710	1,885	174
	総 資 産	91,431	83,021	△8,410
	純 資 産	33,138	23,373	△9,765
第 50 期 平成26年3月期 通 期	売 上 高	64,115	64,115	—
	営 業 利 益	4,415	6,204	1,788
	経 常 利 益	4,123	5,912	1,788
	当 期 純 利 益	2,316	3,508	1,192
	総 資 産	92,202	85,408	△6,793
	純 資 産	33,636	24,889	△8,747

※訂正後の第50期通期の当期純利益 3,508 百万円及び純資産 24,889 百万円は、監査法人の監査の結果、平成27年5月15日開示の「第三者委員会の調査報告書受領に関するお知らせ」の連結損益計算書及び連結貸借対照表と変動しております。

6. 第51期（平成27年3月期）の影響額

（単位：百万円）

期 間	項 目	訂正前	訂正後	影響額
第 51 期 平成27年3月期 第1四半期	売 上 高	11,686	11,686	—
	営 業 利 益	514	525	11
	経 常 利 益	403	415	11
	四 半 期 純 利 益	242	249	7
	総 資 産	88,734	81,953	△6,781
	純 資 産	33,659	24,920	△8,739
第 51 期 平成27年3月期 第2四半期	売 上 高	31,193	31,193	—
	営 業 利 益	3,012	3,535	522
	経 常 利 益	3,111	3,634	522
	四 半 期 純 利 益	1,942	2,280	337
	総 資 産	82,482	76,211	△6,270
	純 資 産	35,665	27,255	△8,409
第 51 期 平成27年3月期 第3四半期	売 上 高	48,237	48,237	—
	営 業 利 益	4,376	5,584	1,207
	経 常 利 益	4,463	5,671	1,207
	四 半 期 純 利 益	2,786	3,566	780
	総 資 産	84,348	78,763	△5,585
	純 資 産	36,597	28,631	△7,966

※訂正後の第51期第1四半期純資産24,920百万円及び第2四半期純資産27,255百万円並びに第3四半期の総資産78,763百万円は、監査法人の監査の結果、平成27年5月15日開示の「第三者委員会の調査報告書受領に関するお知らせ」の連結貸借対照表と変動しております。